BAHK 3AJJAHUI MIPAKTUKYM (2 IOJYTOJUE)

TEOMETPUSI
7.1-7.2 (TX)

MOAVYJb: «TPEYT'OJIBHUKN»

Tema YpoBennb 3ajanns U3 yueOHUKA Jono/iHuTEIbHbIE HCTOYHUKH
PaBenctBo TPEYTOJIbHUKOB. b 5.1, 5-3, 5.5, 5.6 5.1. Tpeyroavuuxky ABC u MNP pasun, npudyem ZA =/ZM,
[Iepumetp TpeyrosbHUKA. £B=ZN.

a) Hasignre BC u yroa C, ecaw NP =12 cm, a £P = 12°1".
6) Moryr an 8 rpeyroasunke ABC GMTL PABHRIMH CTOPOHBI
AB n BC, ecan Bce croponst HMNP nmMeoT pasasie AanHbn?

5.2. Tpe)"ronbuuuu OKT u ABC passn, npuuem ZB =17°35',
OK =23 cm, £0= LA, LT = LC.
a) Moryr am Bece yranl TpeyroasHnka ABC OunTL paBuBIMIH,
ecan asa yraa AOKT uMewT pasanusbie MPagyCHBe Meps?
6) Haiixare AB »n yroa K.

9.3. Tpeyroasankn MNP u SKT pasam, upuuem MP = ST,
LM = £ZS, MN =17 am, £ZK = T0°18’".
a) Haiaure yron N u SK.
6) Moxer au nepumerp rtpeyroapnuxa SKT Ounites Goasuie
nepuMeTpa Tpeyroasuuxa PMN?

5.4. Tpeyroasauxkn OEB w SKT pasum, npuuem JZB=/T,
EB=KT.
a) Hadiiaure OB u yron K, ecan ZE = 121°15°, a ST = 16 am.
G) Moxer an OTHOMICHME HEPHMETPOB ARHILIX TPeYrOALHHKOB
Guits pasubiv gsyM?

5.5. Tpeyronsuuxun ABC u A B C, pasun, npuuem AB= B A,
AC,=CB, £B=15° B,C,=5wm.
a) Haigure AC u yroa A.
6) Mosxker am nepumerp Tpeyroasunka A,B,C, 6ure Goanme,
qem 2A,B, + AC, ecan B Tpeyroasauke ABC AB = BC?

5.6. Tpeyroasaux A B,C, pasen rpeyroasuuxky ABC, upuuem
B,C, = AC, A,C, = AB.
a) Haligure B A, u yroa C, ecan ZB, = 60°, BC = 8 m.
6) Moxer au nepumerp rpeyroasuuka ABC Omrth paBHbiM
2AC + 3B,C,, ecan u3BecTHO, YTO BCE €10 CTOPOHK DABHLIT

IT Ne 90, 91
B Ne 156




[IepBbIii mpu3HAK
paBeHCTBa TPEYTOJIbHUKOB

6.1(1), 6.3(1) (u3 mon. IcTOUHHUKOB)
Ne93, Ne98

H

6.1, 1) Jlokaxure, uro rpeyroamnngn ABC w A B,C, pasum
(pue. 25).

2) BD sBaserca puicoTOR M MeamaHoi tpeyroamranka ABC,
uzobpaxkennoro Ha pucvake 26.

a) Joxammure, uro NABD = ABDC.

6) Hoxaxure, uro AB = BC,

6.2. 1) Hokaxure, uro rpeyroasunkn MEF u KLP pastant (puc. 27).
2) KP — Ouccextpuca rtpeyronsanka MKL, u3o0pamensoro
ua pucynke 28, MK = KL.

a) Horamure, uro AMPK = ALKP.
6) Joxaxure, uro KP — meanana tpeyvroasauxka MKL.

6.3. 1) Horamnure, wro ABOA = ACOE (pue. 29), ecan AO = 0OC,
BO = OE.

2) Ha pucynxe 30 BD = DE w ZBDA = ZEDA.
a) Hokamure, yro HADB = AADE.
6) Hlokammure, uro AD — GuccerrTpuca Tpeyroasuuxa ABC,

6.4. 1) Joranwre, wro AHOP = AKOM (puc. 31), ecnu OH = OK,

OP =0OM.
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2) Ha pucynxe 32 PM = PE w ZEPH = ZMPH.
a) Moxaxure, uro APEH = APMH.
6) Moxaxure, uro HP — OGuccexktpuca rpeyroasuuka KMH,




Menuana, buccexTpuca u
BBICOTA TPEYTOJIbHUKA

Ne99; Ne 159, 164, 166

vy

6.1(2), 6.2(2), 6.3(1) (3 HOT. UCTOUHUKOB)

1. Ha pucynke 1 AD=CK, yronl=yron2 u yron3=yron4. Jlokaxure, 4To
AB=DE.
2. Ha pucynke 1 AC=DK, yronl=yrny2 u yron ADE=180-yron3.
Hoxaxwure, uro Tpeyroabarnku ABC u DEK paBHbI.
Pucynok 1
B

6.7, 6.8 (M3 AOTON. HICTOYHUKOB)

6.7*. Ha pucynke 37 BE u CF — pricors: Tpeyroasumura ABC. Ipn
MOMOMIH TOALKO AnHeHKH nocrpoiire seicory AX sroro Tpe
yroaeiusa, Haiaure anuuy orpeska BC, ecan AX = BE,
CX =CE n AC = 17 nm.

6.8%. Ha pucynke 38 KP uw MF BLICOTHL Tpevronsuuka KML.
Hpr moMou Toasko amuelikn nocTpoiite puicory LX aro-
ro Trpeyroasauka. Hajignre peawumny yrana XLM, ecan
KP=LX, MP=MX n ZPKM = 27°.
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PaBHOOEIpeHHBII
TPEYrOJIbHUK

7.3,7.5, 7.6 (13 TOTIOTHATETHHBIN
HCTOYHHUKOB)
Nel62, Nel62

YOOBL ASLD, AU W JAWHY OTpeska ALk

7.3. 1) Ha pucynre 41 pasnoSeapennstii Tpeyronsank ABC u pan-
nobenpenunit rpeyroavunk ADC umeior obmee ocrosanne. Jlo-
raxmure, uro LBAD = ZBCD.
2) Ha wmeanane CM pasnobeapennoro rpeyroasuuxs ABC
¢ ocaopannenm AB saarta rouxka O, Jlokaure, 410 TPEyroib-
uux AOB papnobeApeHHEII. °

7.4. 1) Ha pucynxe 42 pasxodeapennnie rpeyroasuusxn ABC u ADC
umeor obee ocnonanne AC, Iloxamure, uro LBAD = ZBCD.
2) Ha smcore AH pasrofeapensioro tpeyroasunka ABC
¢ ocHopannem BC saata rouxa M. Jlokanure, ST0 TPEyroib-
g BMC passobenpessniii,

7.5. 1) Ha pncynxe 43 AABC pasuobenpenuniit ¢ ocnonanuem AC,
L — cepeauna AC, AM = CK. Hoxaxirre, yro ML = LK.
2) PasroGespennnie Tpeyroasunkn ABC u DBC umewr obuee
ocHosane BC. Bepmmue: A u D HAXOAATCH (10 PAIHLIE CTO-
posn or BC. Orpesku AD u BC nepecexawres B rouxe O.
HNoxamkure, uro AD L BC.
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7.6. 1) Ha pucynxe 44 u3obpasken pasHobeapesusiil TPeyroabHHK

¢ ocaopannem PT, CO — seicota Tpeyroasunka, PB = TA. Jlo-
kaxure, uro ZPBO = LOAT.
2) Pasnobeppenuste Tpeyroabunxu ABC n ABD umeior obmee
ocronanie AB. Bepumuunl C # D HAXOAATCA [0 DA3HLIE CTOPO-
aet 01 AB. Orpeskin AB u CD nepecexaworen 8 rouxe M. Jloka-
smure, uro M — cepeanna AB.




IT 167
B 174, 179, 337 Vron K tpeyroiasuuka KMH pasen yrny P tpeyronbauka 30C, nzBecTHo,
takxke, 4To KM=23 M, KH=21 M, PA=21 m, PC=23 m. CpaBHurte
tpeyronbHukn KMH u PAC. Kaxoit yron tpeyronbsauka PAC paBeH yriny
M tpeyronsauka KMH? Kak ero naittu?
Bropoii u TpeTuii npusHak b 8.4, 8.5, 8.6 (U3 1OMON. HCTOYHUKOB) 8.4. 1) Ha pucynke 50 AB = AD, BC = CD, ZACB = 121°. Haitzu-

pPaBEHCTBA TPEYTOJILHUKOB

e £1.

2) AE 1 KM — Buccexrpucesl pasnobe/IPeNROro TPeyroabHuKa
APK ¢ ocuosannem AK. Jlokaxkure, uTo Tpeyroabankn APE
u KPM pasunl.

C
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Puc, 50 Puc. 51 Pue. 52

8.5. 1) Ha pucynxe 51 ZDAB = ZABC, AK = KB. Jloxaxure, 910
ZADB = ZBCA.
2) Touku € 1 D pacnoNoKeHsl N0 PASHKE CTOPOHE OT NPAMON
AB rax, uto AD = AC, BD = DC. Jlokaxnre, uro AB Ouc-
cexrpuca yraa DAC.

8.6. 1) Ha pucynke 52 ZHEKN = ZMNK, KO = ON. Jloxaxure,
are LKHN = ZKMN.
2) Touxs M w F pacnonoessl 10 PA3NLIe CTOPOHL OT npA-
Mot OP rmak, uro OM = PE u MP = OE. Jloxaxure, 410
ZMOP = ZEPO w ZMPO = ZEOP.

8.7*, 1) Ha oanoil cTopoHe yria ¢ BepUIHHON A oTMeuenn Touku D
u B, ua apyroit cropone — C u E rax, uro AD = AC = 3 cm,
AB = AE = 4 cm. Jlokaxnre, uro: a) BC = ED; 6) KB = KE,
rae K — rmouka nepeceuenns orpeakos BC u ED.
2) ABC u A B,C, — pasHo0GeApPEHHEE TPEYIOABHHUKN € OCHO-
pagusmun AC u A C,, Toukn M u M, — cepeannnl CTOPOX BC
n B,C, coorsercrsento, AB = A, B,, AM = A M,. llokaxknte,
uro AABC = AABC,. g




8.7, 8.8 (U3 1OMOJI. NICTOYHUKOB)

8.7*, 1) Ha oanoil ¢cTopoHe yraa ¢ BePIINHON A oTMedenst Touku D
u B, ua apyroit cropose — C n E rak, uro AD = AC = 3 cm,
AB = AE =4 cy. Joxanure, uro: a) BC = ED; 6) KB = KE,
rge K — rouxa nepeceuenns orpeskor BC n ED.
2) ABC u AB,C, — paBsHo0eApeHHbIe TPEYTONBHHKM ¢ OCHO-
sapusamu AC u A C,, Touks M u M, — cepennun cropon BC
u B,C, coorsercrsenso, AB = A B, AM = A M,. Jlokaxure,
qro AABC = AABC,. -

8.8% 1) Ha opnoit cropose yraa ¢ sepmunoii B ormedens Touks M
w O, aa apyroit — K u P raxk, uwro BM = BP, BO < BM,
BK < BP, a ZOPB = ZKMB. Jloxakure, uTo:

a) MK = OPF;
6) TM =TP, rae T — rouxa nepecedenusn orpesxos MK
n OPF,

2) AC u A,C, — ocropaHuA paBHOGEAPERHLIX TPEYrOaLEM-
xoB ABC n A,B,C,, Toukn M u M, — cepequnnt cropon BC
u B,C, coorsercrenno, AC = A,C,, AB= A,B,. [lokaxure,
uro AABM = AABM,.

Nel75, 177, 178, 330

[TocTpoenue
TPEYrOJIbHUKOB

9.3,9.4, 9.6,
10.3(2), 10.4 (2), 10.6 (2)

..... P e memm e em e gree gy g = g = mmem —— e = =y

9.3. 1) Ha pucynke 57 maolpazxena OKpYXHOCTh ¢ uentpom O,
xopaa AR pasma paanycy okpysuaoctH, yroa OAB pasen 60°
Haitaure ZCOD.

2) Oraomure OT ASHHOIO JAYYa YIoJ, PABHBIN AAHHOMY.

94. 1) Ha pucynxe 58 usobpaxkens OKpPYHHOCTH ¢ wentpom O,

xopaa PT pasua paguycy okpykuoetH, yroa MOP pasen 120°,
.+ Haligure ZOTP.
2) Iocrpoiite GuCCeKTPHCY ASHHOrO HEPA3BEPHYTOrO yrja.

9.5. 1) Ha pueynxe 59 usobpamens oxpymHocTs ¢ uenrpom O,

AB = DE. loramure, uro yroa AOD pasen yray BOE.
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10.3. 1) Hocrpoitre mobsie 484 B3ANMHO NEPHEHANKYIAPHEIX ana-
MeTpa OKPYIKHOCTH,
2) Tocrpoiite Beicory AH TpeyroinHuka ABC (puc. 65).
10.4. 1) Tocrpoiite mobule ABe BIAHMHO NePHEHAMKYISDHREIE XOp-
Bl ORPYHHOCTH,
2) Moctpoiire seicory BH TpeyrolbHBKA ABC (puc. 66).
10.5. 1) Iocrpoiire yroa 45°
2) IlocTpoiiTe OKPY/KHOCTH € AMAMETPOM, DABHBIM JAHHOMY
OTPe3Ky.
10.6. 1) Hocrpoiire yroa 135°%
2) Jlagsl ABe TOMKHN, ABASONIMECT KOHNAME JHAMETPA ORPYHE-
goern, HHocrpoiiTe a1y OKPYIRHOCTE.
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